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SEŘÍZNUTÁ KRYCHLE I - ŘEŠENÍ 
 
Úlohu je vhodné rozdělit do více hodin, případně vytvořit ve třídě 3 (nebo více) skupin, každá 
se může zabývat jen jedním tělesem. 
 
První těleso: 
Z krychle je odříznut trojboký hranol o výšce a, jehož podstavou je pravoúhlý rovnoramenný 

trojúhelník o odvěsnách délky 
2
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Druhé těleso: 

Z krychle je odříznut trojboký kosý jehlan o výšce , jehož podstavou je pravoúhlý 

rovnoramenný trojúhelník o odvěsnách délky a přeponě  
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Třetí těleso: 
Z krychle je odříznut trojboký kosý jehlan o výšce a, jehož podstavou je pravoúhlý 

rovnoramenný trojúhelník o odvěsnách délky  a přeponě  
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Kde je obsah rovnoramenného trojúhelníka se základnou c a rameny 

 . Jeho obsah lze vypočítat pomocí Heronova vzorce:  
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